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R LM E N DNection deox Fxamens oF Carcones  Dirpetion des Byamens of Concours * 0 L oM E N

BEPC Coefficient : 2
SESSION 20612 Durée:2 h
ZONE : I

SCIENCES PHYSIQUES

Cette épreuve comporic 2 pages numéroteey 1/2 o1 272,
L candidat recevea ane Jewille de papier millimétré a rendre avec g copie.

OPTIQUE

Akona réalise la formanon de Pimage M'IN' d’un objet ;unnneux MN & travers vas leptille
converaante (L,

Elie place Vobjer a 20 em de [a lentille 1) de contre optique £, 1. objet MN de hauteur b= 8 cin esl
perpendiculaire & Uaxe oplque aver le-point M sur axe et N au-dessus de aze,

Limoage M'N sz forme de fagon nelle sur un ¢eran simé § 10 om de la fentiide.

I-  Congtruis sur une feuille de papicr millimeétre a échelle 152
I-1 La fentille (L et Pobjet N,
1-2 L'omage M'N de cet objet 4 Vaide d'un ravon fumineox particuhier issuda N.

- Détervune lo rapport MON/MN et dis ce que reprsésents e rappotl.
3. Alwde d’un autrs ravon parflepher s de N

3-1 pouitionae 1o {fover image.
3-2 détermine la distance focale.

[MECANIQUY] :
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fipure 1 figare: 2

Donnees © Masse de la balle w50 ¢, :
- Volume de 1o balle V5, — 100 cm”.

Vnc balle b repose au tfond d un récipient comme indigaé sur ia figure 1.

1-  Cite les aclions mécaniques qui € cxercent sur la boule reposzant ac fond du récipient.

2o Doone les caractéristiques de chaqus force. (2 = 10 Niky)

153 Fourner Ia pace S.V.P.
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3-  Unverse de ['eau dans e récipient (vorr Ogure 23

3-1. Cite les forces gui " appliguent sur 1a balke,
32, Détormine P la poussée d° Archiinéde exercée sur fa balle dans sa nouvelle position.
35

Déterming le volume d”can dang le récipient une fins ta halle redreés de 1gaw,

M, masse volumigue de Peau pe = 1 ‘g,rﬁ:.l.'n2 , - 10 Nikg.

ELECTRICITE]

Kmyaté dispose de deux conductenrs ohimigues B, =t Ra R:=60C e R,— 4002

1- Détermmine 14 résistance équivalente Re; de Passociation des deux conducteurs ohmigues tointea en
SETIC.
2. Ddétenmnine la resistance Res de Passociation des deux conductenrs ohmigues en dénvatinn.

3- A 'aide d’un géndrateur de lension Uy — 12 Vil désire faire fonclionner son jouet électrique de
tension 7V cnviron.
Peut-il brancher directemnent le jouel avx bomes du génératewr ¥ Justifie ta réponse.

4- Kouyaé se propose de rdaliser un divisewr de tension & Paide de Ry et Ra
A 1. Détermine intengité [ du courant gui traverse lo ercuit.
4-2, Détermyine la valenr de lz fension Usy aux bormes de R
4= Détermine la valenr de la tension U, aux bornes de B2
4-4. Réalisc le schéma diviseur do temsion permeiland de faire foncltionnet corcectement le jouel

CHIMIE,

I-  En choisissant les corps purs simples convenables, scns les équations-tlans des réactions permeteam
d'obtentr les corps purs composas suivants :
1-1. oxyde de fer Fey(s ;
1-2. dioxyde de soufre 30
13, oxyde de cwvre Culd,

2- O veul oblewr de curvre § partic 4 'un mélange d’oxyde de cutvre ol de carbone,

2-1. Ecrire équation-bilan de la réaction,
2.2, Indigue dans cette réaction :
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le coms qui 2 &ré axvde ;
. Ie corps qu a été radait ;

le corps oxvdant ;

le corps rédusteur.
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